



Личность на Славе

— Не поленись, прочитай!

Ильичёв Пётр Иванович 1927 - 18.08. 1945 Герой Советского Союза



Тогда Вилков своим телом закрыл правую амбразуру. Но левая продолжала поливать десантников огнём. Ильичёв был ранен. У него кончились патроны и гранаты. Тогда он поднялся в полный рост и закрыл левую амбразуру своим телом. Дот замолчал окончательно. Моряки поднялись в атаку, захватили высоту и водрузили над ней красный флаг. 22 августа остров был полностью освобождён, а вскоре и вся Курильская гряда.



Похоронен на острове Шумшу. Бюсты Героя установлены в деревне Пугачёвка и в селе Паратунка Елизовского района Камчатской области (на территории военного санатория "Паратунка").

Ильичёв Пётр Иванович - рулевой сторожевого катера "СК-253" 6-го дивизиона сторожевых кораблей Петропавловской военно-морской базы Тихоокеанского флота, матрос.

В ночь на 17 августа 1945 года советские боевые корабли с десантом вышли со своей базы и взяли курс к берегам острова Шумшу, самого северного в Курильской гряде. На следующий день началась высадка десанта. Ильичёв высадился в числе первых. Из-за мелководья корабли не смогли подойти к берегу. Под огнём противника десантники бросались в воду и добирались до берега вброд. Не давая врагу опомниться, моряки стремительно атаковали прибрежные сооружения и захватили плацдарм.

Под прикрытием корабельной артиллерии в бой вступили главные силы десанта.

Особенно ожесточённый характер принял бой за высоту 171, господствующую над местностью. Это была ключевая позиция японцев. Подступы к высоте прикрывал вражеский дот на вершине и сеть траншей с пулемётными точками. Моряки пошли на штурм. Не смотря на большие потери, они продвигались вперёд. Вдруг на вершине заговорили амбразуры дота. Мощный огонь прижал морехов к земле. Несколько смельчаков бросились вперёд, но тут же были скошены пулемётными очередями. Командир взвода Вилков бросил гранату, но вскоре японские пулемёты заговорили снова.

Словарь Сахалинского сленга

— Сборник коренных островных слов.

СахГУшник - человек, обучающийся в Сахалинском университете. Слова антонимы: не СахГУшник, Сгашник и т.д.

Патриот - человек, любящий махать флагом за 500 рублей.

СПГэшник - человек, живущий в достатке. Слово-синоним: эксэновиц. Слова антонимы: учитель, слесарь, охранник, медсестра.

Атеист - человек, не верящий в то, что XL откроют.

Маршрутчик - человек маршрутной национальности, повелитель мелочи, в совершенстве знающий таблицу умножения на 14, вершитель судеб, Сахалинский Харон.

Сахалинский олигарх - человек, который купил пылесос за 125 тыс. рублей.

Сахалинский супер олигарх - человек, продавший пылесос Сахалинскому олигарху за 125 тыс. рублей.

Сахалинский рэпер - мифический персонаж. Слова синонимы: Химера, единорог, пегас...

Кукса (от латинского «Kyke» - пластмасса, не настоящий, и «Sies» - а куда деваться, ну не подышать же) – продукт «питания», остальному миру известна как «лапа».

Баньчить - смысл не известен, но точно знаем, синоним: Лотыпить

Мақдональдс - бэта версия Бургермания.

Рыбачить – ждать, пока вас снимут с льдины.

Тупить - ждать на остановке 7-ой маршрут.